

Tisková zpráva

PBS Velká Bíteš, a.s.

31. března 2025

PBS Velká Bíteš navyšuje mzdy a benefity zaměstnanců

Společnost PBS Velká Bíteš, patřící do holdingu PBS GROUP, navýší pro letošní rok mzdy zaměstnancům výrobního závodu ve Velké Bíteši průměrně o šest procent. Stane se tak od dubna.

Dohodlo se na tom vedení společnosti v minulém týdnu se zástupci odborové organizace OS KOVO. V případě, že dojde k plnění stanovených cílů za prvních sedm měsíců roku, k dalšímu navýšení mezd o čtyři procenta dojde od září. Již v loňském roce společnost zaměstnancům přidala, a to celkem o osm procent.

„Jsme si vědomi naší společenské odpovědnosti a vytváření dobrých podmínek pro naše zaměstnance a jejich spokojenost jsou pro naši skupinu důležité. Věříme, že navýšení, možné díky našim obchodním globálním úspěchům, je pro ně motivující. Poskytujeme jim také řadu dalších benefitů, aby u nás byli spokojení. Smysluplnou práci a stabilní prostředí do budoucna u nás mají zajištěny,“ uvedl Pavel Čechal, výkonný ředitel PBS GROUP.

Společnost od dubna také navyšuje příspěvek za práci v rámci nočních směn. Dojde i k navýšení příspěvku na stravování. Firma tak postupně zvýšila příspěvek z 52 až na letošních 72 procent. Zaměstnanci mají na výběr z několika druhů obědů a mají také možnost teplých večeří.

Letošní novinkou je, že společnost bude přispívat zaměstnancům na dopravu do zaměstnání. Ti, kteří dojíždí více než 15 až do 30 kilometrů, obdrží 500 Kč měsíčně, zaměstnanci cestující více než 30 až do 40 kilometrů 1000 Kč a ti, kteří do závodu dojíždí více jak 40 kilometrů dostanou příspěvek 1500 Kč měsíčně. Další novinkou je příspěvek společnosti ve výši 700 Kč na MultiSport kartu.

Mezi již stávající benefity, které firma poskytuje, patří příspěvek na penzijní nebo životní pojištění, kvartální odměna za docházku nebo dotované jazykové vzdělávání. Společnost také poskytuje zaměstnancům odměny za odpracované roky. Firma poskytuje také netradiční pracovní dobu 7,5 hodiny, což v souhrnu představuje 114 hodin za rok.

Poptávka po výrobcích společnosti v poslední době rapidně roste. Zejména v oblastech letectví, energetiky a dalších strojírenských odvětvích. Skupina PBS GROUP proto ve Velké Bíteši investuje do rozšiřování výroby. S tím souvisí i rozšiřování týmů a poptávka po dalších zaměstnancích, zejména v technických oborech. PBS ve Velké Bíteši má nyní 700 zaměstnanců, jen od loňského roku jejich počet stoupl o 100.

Kontakt pro média:

Mgr. Dominik Frýbort, PR specialista, Copywriter

T: +420 566 822 689 | M: +420 775 144 641

E: frybort.d@pbs.cz

www.pbs.cz